OPEA520     SYVENTÄVÄ OHJATTU HARJOITTELU – MUSIIKKI

Lukuvuosi  2014-2015
 
Laajuus  7 op  
Opintojaksoon kuuluu 18 tuntia omaa opetusta, 8 tuntia opintopiirejä, 3 luentoa ja 1 op:n laajuinen oman työn kehittämisprojekti, ja lisäksi ohjausryhmän kesken järjestettävää muuta kontaktiopetusta.

Pääaineiset luokanopettajaopiskelijat, jotka hankkivat myös musiikin aineenopettajan kelpoisuuden (LUOKO-kaksoset), suorittavat OPEA520 harjoittelujakson (poislukien oman työn kehittämisprojekti ja yhteiset luennot) laajennettuna 1 op:n perehdytysosiolla. Perehdytysosio järjestetään soveltuvin osin ohjatun perusharjoittelun OPEA510 yhteydessä.

Pääaineisten musiikkikasvatusopiskelijoiden, jotka hankkivat myös luokanopettajan kelpoisuuden (MUKA-kaksoset), on mahdollista suorittaa osa harjoittelusta alakoulun luokanopetuksessa (6 tuntia omaa opetusta, 2 op). Samoin 2 op laajuinen sivuaine harjoittelu on mahdollista sisällyttää kokonaisuuteen.
1. Oppituntien suunnittelu, toteutus ja arviointi

Opiskelijat osallistuvat vähintään kahden opetuskokonaisuuden (kurssin) suunnitteluun, toteutukseen ja arviointiin. Pidettäviä opetustunteja on jakson aikana 18.

Opiskelijat soveltavat erilaisia arviointimenetelmiä suunnittelemansa opetusjakson arviointiin. Jakson aikana opiskelijat antavat oppilaille palautetta taidoista ja työskentelystä musiikin tunneilla. Opiskelijat osallistuvat myös koko kurssin arviointiin. Lisäksi opiskelijat keräävät oppilailta kirjallisen palautteen pitämästään jaksosta.

Opiskelijat pitävät päiväkirjaa pitämistään tunneista. Päiväkirjan pohjalta laaditaan harjoitteluraportti, jossa opiskelija pohtii opetus- ja kasvatustyönsä teoreettisia, filosofisia ja eettisiä periaatteita. Raporteista kumpuavia teemoja käydään läpi ohjaajan kanssa sekä opintojakson loppupalaverissa. Raportit on palautettava viimeistään tiistaina 7.4.2015 pedanettiin.
2. Opintopiirit

Aloitustilaisuus: to 11.12.2014 klo 12.15-13.45 yläkoulun musiikinluokka 4029
· Harjoittelujakson ainekohtainen opetussuunnitelma ja sen toteutus

Oppilasarviointi II: to 15.1.2015 klo 8.15-9.45 yläkoulun musiikinluokka 4029

· Arvioinnin syventäminen, lukiodiplomi, päättöarviointi
Erityinen oppija: to 22.1.2015 klo 8.15-9.45 yläkoulun musiikinluokka 4029
· Oppimisvaikeuksien tunnistaminen ja opetuksen tukitoimet

Opintojakson päätös: to 9.4.2015 klo  yläkoulun musiikinluokka 4029
· Opintojakson kokemuksista keskustelua ja  harjoitteluraporttien purku
harjoitteluraporttien palautus viimeistään tiistaina 7.4.2015 pedanettiin.
3. Oman työn kehittämisprojekti

Opiskelija suunnittelee didaktiikan lehtorin kanssa teoreettisiin lähtökohtiin perustuvan musiikinopetuksen kehittämisprojektin. Ohjeistusta on Pedanetissä, ainepedagogiikan kansiossa. Projekti toteutetaan jakson harjoitustuntien puitteissa. Projektin toteuttamisesta sovitaan syventävän harjoittelun ohjaajan ja didaktikon kanssa.

4. Yhteiset luennot
Luento 1: ma 19.1.2015 klo 16.15-17.45
Luento 2: ma 16.2.2015 klo 16.15-17.45

Luento 3: ma 9.3.2015 klo 16.15-15.45
5. Ryhmäkuuntelut

Ohjausryhmän kesken toteutetaan ryhmäkuuntelut, joissa koko ohjausryhmä käy kuuntelemassa yhden harjoitustunnin jokaiselta opiskelijalta. Ryhmäkuunteluihin kuuluu jokaisen tunnin päätteeksi käytävä yhteinen palautekeskustelu.
